

“最牛公务员”:上班赴宴不怕曝光

事发后不仅没歉意还放言要找举报人全家麻烦

近日,重庆市奉节县吐祥镇党政办公室主任雷清平在上班时间参加取保候审人员刘书秦的寿宴,被举报后声称不怕“曝光”,“最多也就有个处分了不起,不会解除我的公务员身份”。他的这些言行成为近期社会关注的热点,雷清平本人也在网上被称为“最牛公务员”。

然而,3月29日,雷清平却对记者矢口否认此事。当地村民则向记者反映说,此事发生后,雷清平不仅没有歉意,还放言要找举报人的麻烦。

上班赴宴不怕“曝光”

吐祥镇村民杨某(化名)告诉记者,3月17日上午,自己去镇政府找党政办主任雷清平签字,办公室其他人说雷主任不在,指点自己到祥和广场后面的马路附近去找。“到那里,我吓了一跳。”杨某说,“雷主任正红光满面地穿梭在几

桌酒席之间,场面很热闹。”

吐祥镇村民王明清也告诉记者,雷清平是酒席的“支客”。“支客”是当地对“宴席总管”的一种称呼。当时,雷清平正在安排客人的座次,见到杨某来办事,不高兴地说“很忙没空”。

让不少村民倍感惊奇的,是寿宴主人的身份。记者从重庆市市长信箱(2008)22198号的办结回复中看到,寿宴主人刘书秦是奉节县吐祥镇复兴村原村支书。刘书秦伙同他人申报种粮直补面积时虚报种粮面积1000多亩,骗取截留种粮直补金共计7万多元。当地群众曾向市长信箱举报,经吐祥镇纪委核查,情况基本属实。2008年11月立案调查。目前,刘书秦正被取保候审。

“我们看到雷主任上班时跑前跑后给刘书秦当‘支客’,感觉很正常。”吐祥镇几名村民告诉记者。当时,村

民黄守维拨打了重庆一家媒体的热线电话,反映这一情况。黄守维告诉记者,刘书秦的寿宴排场很大,从3月16日下午就开始了。当时,镇上很多人都看到雷清平穿梭于酒桌间的身影,可那是上班时间。

3月29日,记者拨通雷清平的电话,希望了解情况。雷清平告诉记者,自己不仅没有参加刘书秦的寿宴,也没有当“支客”,举报的事情更是无从谈起。记者提示雷清平,根据采访录音,此前他在接受媒体采访时,承认自己在3月16日下午、3月17日上午给刘书秦的寿宴帮忙,还说了不管是哪个媒体曝光,“最多也就有个处分了不起,不会解除我的公务员身份”这样的话。雷清平听了后,什么也没说就挂断了电话。

放言要找举报人全家麻烦

黄守维向媒体举报的事

情,很快就被雷清平知道了。3月30日,黄守维告诉记者,从3月26日开始,自己就不敢回家了。因为向媒体举报了雷清平,雷清平两次找上门来放言威胁。

黄守维说,3月18日18时许,雷清平来到黄守维开的照相馆,质问黄守维:“我没得罪你,你凭什么搞我?”黄守维告诉记者,雷清平是镇党政办主任,听他这么一说,就觉得自己得罪了镇政府。正在黄守维紧张时,雷清平又说了堆要他负责的话,这更让黄守维觉得好像大难临头一般。当晚,黄守维赶到奉节县城,并设法从水路乘船离开了。

就在黄守维离开后的第二天,3月19日,黄守维接到妻子的电话,妻子告诉他:“雷主任没找到你,不过他说‘如果因为这件事出了麻烦,就要找你全家的麻烦’。”妻子让黄守维暂时不要回来,黄守维只

好撇下1岁多的孩子,继续寄宿在亲戚家里。

吐祥镇村民张世祥告诉记者,雷清平这样“收拾”人已经不止一次。村民在举报复兴村原村支书刘书秦冒领种粮直补金的问题时,就引起过雷清平的不满。黄守维正是因为通过互联网,将举报刘书秦的材料发送到市长信箱,才被雷清平认为是给吐祥镇“抹黑”的“刺头”。

“最牛公务员”伤了村民心

黄守维告诉记者,自己只是跟媒体说了一句实话,就被这样威胁,寒心不说,还要不停地为自己和家人的安全担忧。为此,黄守维特意要求记者在报道中用自己的真名。他说:“反正雷清平已经知道是我举报的,希望全社会都能知道这事,让大家记住我,保护我。”

新华社记者 邱琛

7种病情 将可享受特级护理

据新华社北京3月31日电(记者周婷玉)卫生部医政司日前下发《医院分级护理指导原则(征求意见稿)》。根据这一征求意见稿,7种病情的患者将可享受特护。

征求意见稿明确,确定患者的护理级别,应当以患者病情、身体状况和生活自理能力为依据,并根据患者的情况变化进行动态调整。具备以下7种病情的患者,可以确定为特级护理:病情危重,随时发生病情变化需要进行抢救的患者;重症监护患者;各种复杂或者大手术后的患者;严重外伤和大面积烧伤的患者;使用呼吸机辅助呼吸,需要严密监护病情的患者;实施连续性肾脏替代治疗,需要严密监护生命体征的患者;其他有生命危险,需要严密监护生命体征的患者。



“神七”团队获美“太空成就奖”

据新华社美国斯普林斯3月30日电(记者任海军)美国航天基金会30日宣布,将该基金会的2009年“太空成就奖”授予中国神舟七号载人航天飞行任务团队。中国载人航天工程总设计师周建平(图中)、神七任务航天员翟志刚(图中)等当天

代表神七任务团队参加了颁奖仪式,并领取了奖项。

在当天的颁奖仪式上,美国航天基金会主席埃利奥特·普勒姆表示,神舟七号载人航天飞行任务是中国航天事业的巨大飞跃,体现了尖端技术与探索精神的完美结合。

湖北一日两起食物中毒事件

3月30日上午,湖北省十堰市大岭路一家小博士幼儿园发生集体食物中毒,133名幼儿出现呕吐、紫绀、缺氧等中毒症状,经过救治,已无生命危险。

据记者了解,3月30日上午10时许,该幼儿园孩子午餐食用了米饭、炒包菜、干张肉末等食物,约11时30分,一名孩子出现呕吐,紧接着其他孩子也不同程度的出现呕吐、紫绀、精神差等症状。

事件发生后,十堰市迅速启动卫生三级预案,公安、卫生等相关部门迅速介入,对孩子的呕吐物进行化验。

据医护人员介绍,这些孩子是食用了含亚硝酸盐的食物引起的中毒。其中有10名孩子的中毒症状较重,医护人员采用了洗胃、补充体液、服用维生素C及美兰等药

物和措施进行了治疗。

十堰市市长张纲义赶到现场指挥抢救,并要求医院全力救治中毒孩子,确保每一个孩子的生命安全;要求公安部门调查食物中亚硝酸盐的来源及事故发生的原因,并及时向社会公布相关情况。

截至记者发稿时止,这些孩子经过救治已没有生命危险。据了解,该幼儿园共有142名孩子。

另据报道,3月30日,湖北省宜昌市花艳小学7名小学生在学校进餐后出现不同程度的呕吐、腹痛症状,经入院治疗,被确诊为食物中毒。据初步检测分析,可能是豆浆未完全煮熟引起的,非其他致毒性食物引起。事发后,校方及时将此次进餐食物进行了封存,卫生监督部门也及时介入调查。据《楚天都市报》

新闻链接

药监局要求加强食物中毒事故预防

据新华社北京3月31日电(记者崔静)春夏季节是因有害微生物污染和误食有毒野生蘑菇、野菜等引发食物中毒的高发期。国家食品药品监督管理局日前下发通知,要求各级食品药品监管部门加强重点品种的监控和重点目标、重点区域的执法检查,特别是对学校食堂、建筑工地食堂、旅游景点、农家乐、农村集体聚餐、流动供餐和城乡接合部、农村的小餐饮经营单位,重点检查落实食品和食品原料进货验收、索证索票制度等,严防集体食物中毒事故发生。

3G人才 需求缺口将达百万

据新华社北京3月31日专电(记者顾洪洪)工业和信息化部人才交流中心主任王希征31日在京介绍说,随着今年1月三张3G(第三代移动通信技术)牌照的发放,拉开了我国3G时代的大幕。面对即将蓬勃发展的3G行业,3G人才需求缺口就成为迫在眉睫的问题。

在工业和信息化部人才交流中心国信蓝点3G学院揭牌仪式上王希征说,据工业和信息化部人才交流中心预计,3G进入大规模建设阶段后,按目前的培养速度,3G人才需求缺口将达百万。他说,如果3G人才的培养跟不上行业发展的要求,就会极大地制约3G行业的发展。正是在这一背景下,工业和信息化部人才交流中心主办的国信蓝点3G学院应运而生,为3G行业加速培养专门的技术人才开辟了一条重要渠道。



3G无线上网体验火热进行中!

赶紧来中国移动3G体验专区抢先体验3G无线上网的超快速度吧!现在体验还有超值优惠活动等着你,高速上网的同时更有好礼相送!

中国移动3G无线上网4大优势:

- 3G网速,快并快乐着
- 服务更贴心
- 计费更精准
- 网络自由切换

中国移动3G无线上网体验地点:

未来城营业厅、虎踞路营业厅、中华路营业厅、仙林南都动感地带品牌店、江宁大学城动感地带品牌店、浦口盘绕花苑动感地带品牌店。

周末在珠江路各大数码卖场设有体验专区,邀您尽情畅游3G网络!

快并快乐着



客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司